1)
traccia le diagonali, disponi le lettere. Considerato che la diagonale
maggiore misura 48 cm, che la diagonale minore e uguale ai 2/3 della
maggiore, e che il lato del rombo misura 32 cm, calcola:
perimetro ed area del rombo; perimetro ed area del triangolo isoscele;
perimetro ed area del triangolo rettangolo.

2) operazioni con prova:

56234,45-7859,367= 6749:8= 76,3 x 100= 7,2:1000=

7354,3-4886,687= 4583:3= 45 x 10= 567:100=
3) calcola:

4+6-8-3+5-8+3+12-9= 8-3-6+2+5-9-4+7= 6-4-5+3+7-9-2+8=

scrivi 3 multipli di 7: scrivi tre multipli di 4:

scrivi due divisori di 15: scrivi due divisori di 48:

completa:

1 numeri sono divisibili per 2 quando...
1 numeri sono divisibili per 3 quando...
1 numeri sono divisibili per 5 quando....

4) calcola: 3/5 di 225 4/7 di 147 5/8 di 208

5) 1l peso lordo delle mele era 245 Kg. La tara € risultata 32, 5 Kg. Le mele sono state
vendute a 0,44 Euro al Kg. Quanto ha ricavato complessivamente il fruttivendolo?

Completa le rappresentazioni:

spesa + guadagno = peso netto+tara=
ricavo-spesa= peso lordo-tara=
ricavo- =spesa peso lordo- =tara



